



С ПРАЗДНИКОМ!



На фото: глава муниципального образования МО Морские ворота Е.В.Толкачева, заведующий детским садом №74 М.В.Трофимова, активисты Молодежного совета, воспитанники детского сада №74

ФОТО: ЮЛИЯ МИХЕЕВА

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ МОРСКИХ ВОРОТ!

По календарю проводы зимы и встреча весны совпадают с двумя всеми любимыми праздниками 23 февраля и 8 Марта. Хотя появление этих праздничных дат имеет свою историю, в народе давно считают День защитника Отечества – мужским праздником, а День 8 Марта – женским.

Дорогие наши мужчины, наши защитники, наша поддержка и опора, поздравляем вас с самым мужским праздником. Это день настоящих мужчин: тех, кто строит

наше будущее не только на поле боя, но и в обычной, повседневной жизни; тех, кто дарит нам уверенность в завтрашнем дне. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, достижения поставленных целей, пожелания успехов в профессиональной и общественной деятельности, хорошего настроения, неиссякаемой энергии и любви!

Милые женщины, в эти первые весенние дни желаем вам всегда оставаться красивыми, добрыми и нежными. Мы поздравляем наших любимых и дорогих жен, бабу-

шек, мам, дочерей! Хотим пожелать от всей души, чтобы в праздничный день вместе с подаренной веточкой мимозы или букетом тюльпанов к вам пришло весеннее настроение радость и любовь. Пусть в вашей душе всегда царит счастье, а ваша красота никогда не меркнет. Мы желаем вам солнечных улыбок и исполнения желаний. Будьте счастливы!!

Е.В.ТОЛКАЧЕВА, глава МО Морские ворота
А.А. ПРИВАЛОВ, глава МА Морские ворота



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

В 2017 году на двух заседаниях Муниципального совета депутатами были рассмотрены 5 вопросов. По результатам обсуждения были приняты следующие решения:

- внести изменения в бюджет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота в части наименования кодов доходов бюджета и в коды статей доходов;
- направить законодательную инициативу о необходимости принятия Закона Санкт-Петербурга «О постинтернатном сопровождении

детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Санкт-Петербурге» в Законодательное Собрание Санкт-Петербурга;

- утвердить отчет о деятельности Молодежного совета при Муниципальном Совете муниципального образования муниципальный округ Морские ворота за 2016 год;
- подготовить письмо в Комитет имущественных отношений Санкт-Петербурга о передаче помещения по адресу: ул. Двинская, д. 15, общей

площадью 562,2 кв. м в безвозмездное пользование внутригородскому муниципальному образованию Санкт-Петербурга муниципальный округ Морские ворота;

- подготовить письма о необходимости ликвидации стихийной свалки мусора, расположенной на Канонерском острове, для направления их в Законодательное Собрание Санкт-Петербурга и в Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности.



МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

Согласно утвержденным муниципальным целевым программам проведены следующие мероприятия:

- К Международному женскому дню 8 Марта 140 жителей муниципального образования МО Морские ворота получили билеты на балет на льду «Спящая красавица». Спектакль состоялся 24 февраля 2017 года в цирке «Автово»;
- Более 500 жителей округа приняли участие в традиционном празднике «Здравствуй, весна!», который состоялся 26 февраля 2017 года. Мероприятие прошло в рамках муниципальной программы «Широкая Масленица».

РЕШЕНИЕ НАЙДЕМ

Как мы знаем, сегодня, одна из важных проблем Канонерского острова – дорожные заторы, которые мешают комфортному передвижению по его территории. Зачастую это вызвано тем, что прибывший в порт груз необходимо разгрузить в кратчайшие сроки, мест для фур на стоянках не хватает и большегрузный транспорт скапливается в одном месте.



В конце 2016 года жители Канонерского острова обратились в Муниципальный Совет МО Морские Ворота с просьбой об оперативном решении данной проблемы. Следствием этого стало обращение в Прокуратуру Санкт-Петербурга. Возникла угроза приостановления работы Терминала Святого Петра.

Однако важно подчеркнуть, что ежегодно на Терминале обрабатывается более миллиона тонн грузов жизненно необходимых для горожан. В настоящее время Терминал Святого Петра стал одним из основных перегрузочных комплексов Большого Порты Санкт-Петербурга. Приостановление работы или закрытие Терминала Святого Петра может повлечь за собой сбои в поставках продуктов в наш город и регионы страны, а также более шестисот сотрудников, в том числе жители Морских ворот, останутся без работы и средств к существованию.

Очевидно, что сложившуюся проблему необходимо решить другим способом. Следует организовать буферную (перехватывающую) стоянку большегрузного транспорта на территории Канонерского острова. Для этого я обратился в Администрацию Санкт-Петербурга с просьбой оказать содействие в решении данного вопроса: в частности, дать разрешение ООО «Терминал Святого Петра» арендовать земельный участок для организации перехватывающей стоянки.

Администрация Санкт-Петербурга, а именно Комитет имущественных отношений, после рассмотрения моего обращения сообщила, что в государственной собственности Санкт-Петербурга свободных земельных участков в границах Канонерского острова для передачи ООО «Терминал Святого Петра» нет.

И если добиться передачи дополнительных земельных участков для организации стоянок большегрузного транспорта на территории острова невозможно, хотя как мне стало известно, вблизи с Терминалом Святого Петра остается земельный участок, переданный ранее в аренду, но используемый не по целевому назначению, нужно ставить вопрос о передаче участка под стоянку вблизи Канонерского острова.

Как депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга я буду внимательно следить за этой проблемой и продолжу координацию с МО Морские ворота и Администрацией Санкт-Петербурга по предотвращению транспортного коллапса на острове.

**Ваш депутат
Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга
Андрей ВАСИЛЬЕВ**

Разговор по существу

Местная и районная власть отчитались перед жителями Морских ворот о проделанной работе в 2016 году, подвели итоги, наметили планы на будущее.

На встрече-отчете, которая проходила в актовом зале школы № 379, присутствовали глава Кировского района Сергей Иванов, главы Муниципального образования и Местной администрации Елена Толкачева и Александр Привалов, депутаты МО Морские ворота, сотрудники районной администрации.

Жители округа, активисты-общественники, выслушав основные доклады, перешли к обсуждению насущных проблем округа, которых оказалось немало.

Они отметили, что строительство ЗСД находится в стадии завершения, а проблемы, связанные с восстановительными работами, еще не решены. Жителей беспокоит шум от транспорта, проезжающего по ЗСД возле домов №№14, 16, 25 на Канонерском острове. Глава района сообщил, что в летний период будет проведена полная проверка шумов. Только по результатам замеров уровня шума можно будет с уверенностью сказать, превышена ли здесь допустимая норма, и тогда принимать какие-либо действия.

Родители и молодежь округа пожаловались на плохую работу раздевалок на стадионе за домом №7 по Канонерскому острову. Сергей Иванов дал указание в кратчайшие сроки наладить работу раздевалок.

На Путиловской набережной в связи с увеличением стока воды появились трещины на асфальте. Жители округа выразили беспокойство, что трещины появляются в связи с отсутствием ливневой канализации на острове. По их мнению, покрытие не справляется с объемом сточных вод. Глава Кировского района пообещал про-



консультироваться со специалистами, провести предварительные замеры и установить достоверную причину трещин на асфальте.

В ходе беседы главы района с жителями был поднят вопрос установки газетного киоска на Канонерском острове. По итогам обсуждения решили удовлетворить просьбу и согласовать программу установки газетного киоска с Комитетом по печати и взаимодействию со средствами массовой информации.

Житель с Двинской улицы, д. 10, попросил заасфальтировать участок рядом с автобусной остановкой. На данной территории предусмотрен газон, но

по факту на этом месте огромная лужа, которую периодически засыпают песком. Глава района дал распоряжение отделу благоустройства разобраться с этой территорией и сроками исполнения и решить, как привести в порядок данный участок.

Одна из самых главных проблем острова – это незаконная стоянка фур на территории округа. На данный момент уже открыты две площадки для стоянки большегрузного транспорта на Судоремонтном заводе. Ведутся переговоры о создании других перехватывающих стоянок для фур. Помимо этого, в ходе беседы с главой района было принято решение организовать работу по патрулированию территории Канонерского округа на наличие незаконных стоянок народными дружинами.

По результатам встречи с населением округа глава администрации Кировского района Сергей Иванов запланировал объезд территории округа, чтобы своими глазами увидеть те проблемы, о которых говорили жители и наметить пути их скорейшего разрешения.

Прокуратура сообщает

С 1 января 2017 года исковое заявление, административное исковое заявление, жалоба, представление и иные документы могут быть поданы в суд как на бумажном носителе, так и в электронном виде.

Электронный документ может быть подписан электронной подписью в порядке, установленном законодательством. В этом случае необходимо заполнить форму, размещенную на официальном сайте суда в Интернете.

Порядок подачи документов не распространяется на подачу запросов, предложений, заявлений или жалоб в суд в соответствии с законом от 22.12.2008 № 262-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации», законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», а также на подачу в электронном виде документов, которые содержат сведения, составляющие государственную тайну.

На основании приказа Судебного департамента при Верховном Суде РФ от 27.12.2016 установлены условия подачи документов в электронном виде; порядок заполнения формы, размещенной на официальном сайте суда в Интернете; завершение подачи документов.

Вор клюет на аксессуары

Не провоцируйте злоумышленника залезть в ваш автомобиль.

В последнее время значительно участились преступления, связанные с кражами личного имущества из автотранспорта. Чтобы избежать подобных преступлений, не оставляйте в автомобиле ключи и документы, сумки, аппаратуру, другие ценные вещи, которые привлекают внимание преступников. Как правило, из авто воруют дорогие аксессуары: навигаторы, видеорегистраторы, автомагнитолы, а также сумки, барсетки, сотовые телефоны.

Не оставляйте открытыми окна, включайте сигнализацию, даже если вы выходите из машины ненадолго.

При оставлении транспортных средств на длительное время используйте хорошо освещенные участки улиц и дорог, в том числе оборудованные системами видеонаблюдения, а также охраняемые автомобильные стоянки. Оборудуйте транспортное средство противогололедными системами. Используйте скрытое навигационное оборудование с возможностью передачи координат транспортного средства, в том числе сотовые телефоны, расположенные в потайных местах автомобиля.

При неправомерном завладении транспортным средством, а также при поступлении предложений вернуть его за вознаграждение незамедлительно звоните в дежурную часть УМВД России по Кировскому району по телефону 112.

Четыре хобби Раевой

Удивительным образом судьба Канонерского острова переплелась с жизнью и судьбой Марины Николаевны Раевой.

В 1947 году семья нашей героини переехала сюда из Архангельска, когда ее отец получил направление на работу на Канонерский судоремонтный завод начальником отдела кадров. Она хорошо помнит те послевоенные годы, когда ее, четырехлетнюю девочку, ставили в очередь отovarивать продовольственные карточки. Запомнились и пленные немцы, которые строили здесь дома и часто просили хлеб у нее и соседских ребятшек! И нет сегодня на острове человека, который прошел бы мимо Марины Николаевны и не поздоровался с ней – многие ее знают! И хотя она давно уже на пенсии, жизнь для нее не превратилась в размеренное существование среднестатистического российского пенсионера – дом, поликлиника, внуки.

– Наша семья привыкла жить насыщенной, интересной, творческой жизнью, – рассказала она корреспонденту газеты при встрече за чашкой чая и вкуснейшими блинами, которые она приготовила специально для нашей беседы. – Мои родители играли в народном оркестре на музыкальных инструментах, мама – на гитаре, папа – на мандолине. Мой муж, Савва Иванович, сам выучился играть на баяне, замечательно пел, танцевал, преподавал хореографию в местном клубе. Всегда у нас

в доме царил веселье и хорошее настроение – песни, танцы, смех. Гости очень любили бывать у нас. Несмотря на то, что муж работал технологом на Канонерском заводе, он еще был и солистом ансамбля песни и танца Ленинградских профсоюзов. Привел туда и меня танцевать. Атмосфера в коллективе была творческая, много ездили с концертами, были частыми гостями на телевидении. Работали днем (я после окончания вечернего отделения института Водного транспорта судомеханического отделения трудилась в Балтийском центральном проектно-конструкторском бюро ММФ конструктором), а по вечерам репетировали и выступали в ансамбле. Нагрузка была колоссальная!

Народные танцы благодаря мужу стали моим первым хобби. Вот в такой атмосфере выросли и наши две дочери, окончили музыкальное училище и музыкальное отделение педагогического института. В такой же творческой обстановке, с музыкальным образованием, вырастают сегодня и внуки. Средний внук – Артем Раев, ему 14 лет, – талантливый пианист и аккомпаниатор, лауреат многих международных фортепианных конкурсов!

Пока росли дочки, моим вторым хобби стала работа в летние месяцы в пионерском

лагере воспитателем. Лагерь «Маяк» под Зеленогорском был замечательный. Возвращаясь каждый раз осенью в конструкторское бюро, я с восторгом рассказывала коллегам по работе о своем отряде, о походах, о наших танцевальных и песенных номерах, которые мы готовили вместе с мужем для детских концертов. Вот в таком режиме, пока не вышла на пенсию, я и проработала 25 лет! 9,5 месяцев в году я – конструктор, 2,5 месяца летом – воспитатель пионерского лагеря. Смена работы всегда была своеобразным отдыхом для меня. Также, как и обычная бабушка, я, конечно, помогала дочерям растить внуков. Но и занятия по душе всегда себе находила, никогда не сидела сложа руки.

Третьим моим хобби стала вышивка крестиком пейзажей на морские темы. Я же – Марина, что значит «морская», выросла на острове, вокруг – вода. Отсюда приходят и сюжеты для моих работ. Несколько картин изготовила в технике алмазной мозаики, несколько собрала из пазлов. Это замечательное занятие для тех, кто не хочет скучать дома на пенсии, сидя перед телевизором! Теперь вот собираюсь взять несколько уроков по рисунку и живописи, и скоро, наверное, начну писать акварели!



Четвертым хобби в моей жизни стала работа экскурсоводом. В теплое время года я провожу экскурсии по Канонерскому острову для всех желающих. Сама разработала маршрут, написала программу. Обязательно приезжайте весной в гости, я расскажу вам много интересного об истории нашего острова, завода, канала. Ведь здесь прошла вся моя жизнь, и я очень люблю это место!

Ну, а в свое «свободное» от моих увлечений время помогаю распространять билеты на

концерты и в театры на острове, плаваю в бассейне, в общем, на пенсии я не скучаю!

Незаметно пролетели несколько часов в обществе Марины Николаевны Раевой, и глядя на эту молодую, красивую, увлеченную женщину, мне захотелось пожелать всем пенсионерам района, молодым и со стажем, поскорее найти себе такие же интересные занятия для души, которые принесут в их размеренную жизнь радость и смысл.

Алла АЛЕКСАНДРОВА
Фото автора

Протянем детям руку помощи

Центр психолого-педагогического сопровождения Кировского района более 7 лет оказывает помощь детям от 3 до 18 лет, родителям и педагогам. В Центре работают педагоги-психологи, учителя-логопеды, учителя-дефектологи и социальные педагоги.

Мы поможем:

- определить особенности развития ребенка в раннем возрасте;
- лучше понимать своего ребенка;
- подготовить его к школе;
- выбрать правильный образовательный маршрут;
- определить особенности интеллектуального развития;
- преодолеть трудности в учебе;
- наладить взаимоотношения ребенка со сверстниками;
- определить особенности и способности вашего ребенка для выбора профессионального маршрута;
- оказать помощь в трудной жизненной ситуации несовершеннолетним и их родителям.

На встречах в Родительском клубе в этом году мы обсудим:

- Играть с ребенком. Как?
- Возрастные особенности дошкольника.
- Воспитание самостоятельности.
- Ложь. Как с ней справиться?
- Проблемы воровства.
- Страхи детей и родителей.
- Детская агрессия. Что с ней делать?
- Что сделать, чтобы ребенок полюбил читать?
- Готовность детей к обучению в школе

Занятия с логопедом для детей в группах

3-4 года, 4-5 лет, 5-6 лет, 6-7 лет. Для дошкольников разработана программа педагога-психолога, которая поможет детям справиться с переживаниями, снизить напряжение, тревожность и страхи повысить самооценку, улучшить отношения с родителями.

Будущим первоклассникам помогу

сформировать психологическую готовность к школьному обучению, школьников научат рассуждать и анализировать, помогут улучшить память, внимание, пространственные представления, навыки самоконтроля и сотрудничества с взрослым и сверстниками.

В Центре работают специалисты по профилактике зависимого поведения. Их деятельность направлена на предупреждение приобщения детей и подростков к психоактивным веществам.

Дети с ограниченными возможностями здоровья могут посещать все занятия в Центре индивидуально или в группах.

Все занятия БЕСПЛАТНЫЕ!

По счетам ЖКХ

Внесены изменения в правила предоставления коммунальных услуг и содержания общего имущества в многоквартирном доме. Факт перерасчета при временном отсутствии потребителя допускается только при отсутствии технической возможности установки индивидуальных приборов учета с приложением акта обследования, подтверждающего факт отсутствия технической возможности установки прибора учета. Это значит, что теперь подтвердить факт неиспользования коммунального ресурса возможно при наличии индивидуального прибора учета. (Основание: новая редакция Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 № 354, вступившая в силу 1 января 2017 года).

С 1 января 2017 плата за коммунальные услуги (холодное, горячее водоснабжение, электроснабжение) на общедомовые нужды входит в состав платы за содержание жилого помещения.

В счете на февраль 2017 года плата за коммунальные ресурсы, потребляемые при содержании общего имущества, предъявлена за два месяца: январь и февраль 2017 года. За январь 2017 года – в графе «перерасчет», за февраль 2017 года – в графе «стоимость».

В счете на январь 2017 года была предъявлена плата за коммунальные услуги и на общедомовые нужды за декабрь 2016 года, рассчитанная исходя из положений законодательства, действующих до 1 января 2017 года.

Жилищное агентство
Кировского района

Здравствуй, весна!

Традиционно горожане прощаются с зимой радостным гулянием в честь праздника Масленицы.

Не изменяя традиции, в Морских воротах муниципалитет организовал праздник для жителей округа на площадке Канонерского острова. Поздравить жителей и гостей округа с началом весны пришли депутат Законодательного Собрания Алексей Цивилев, глава округа Елена Толкачева, а также депутаты Муниципального совета.

Снежная погода позволила организовать для детей катание на забавных зверюшках вместо саней. Также гостей праздника развлекал бурый медведь, проснувшийся от спячки. В лотерее, ставшей излюбленным событием любого мероприятия, жители участвовали с радостью и азартом, и с еще большей радостью получали призы и подарки от организаторов веселья.

Все пришедшие смогли угоститься блинами с горячим чаем. А в конце веселья по старинному русскому обряду произошло сжигание чучела Масленицы, чтобы жизнь была успешной и все невзгоды остались позади.



Активный образ жизни – путь к успеху

Ученики школы № 381 зарядились энергией и позитивным настроением, приняв участие в игре «Веселые старты». Организаторами мероприятия выступили Муниципальный совет МО Морские ворота, Молодежный совет округа и компания Nike.

Компания Nike уже не в первый раз проводит подобные мероприятия на территории Кировского района, но вот в округ Морские ворота приехала впервые, с удовольствием откликнувшись на просьбу помочь в организации игры. Современный образ жизни сделал людей менее подвижными. Все чаще вместо игры в мяч во дворе дети выбирают компьютерные игры, сидя за экраном мо-

нитора. Поэтому Муниципальный совет совместно с Nike решили простимулировать учеников школы и устроили в игровой форме спортивное мероприятие. Ребятам разделили на две равные команды. В течение урока каждая из команд выполняла ряд спортивных упражнений и эстафет. В ходе игры каждый смог проявить свои лидерские качества, помочь партнеру по команде, а также показать всем,

на что способен. Ребята были настолько выносливыми и сильными, что между командами была признана боевая ничья. Все участники «Веселых стартов» получили приятные призы от организаторов, из рук главы округа Елены Толкачевой – почетные грамоты, а депутат Законодательного Собрания Андрей Васильев пожелал всем дальнейших побед в спорте и в жизни.

Выйди на берег сухим и здоровым

Уважаемые жители муниципального округа Морские ворота!

Приближается время, когда многие из вас выйдут на весенний лед для ловли долгожданной корюшки. Стоит серьезно подумать – так ли уж необходимо выходить на лед и рисковать жизнью ради нескольких рыбьих хвостов? Но если вы уже приняли однозначное решение в пользу рыбной ловли, необходимо вооружиться знаниями, которые, возможно, позволят вам выйти на берег сухими и здоровыми.

Прежде всего, обязательно возьмите с собой полностью заряженный мобильный телефон с номером службы МЧС. Не помещает и запасное теплое белье, страховочная веревка, спички, фонарик и термос с горячим питьем.

Перед выходом на рыбалку ознакомьтесь с ледовой обстановкой и прогнозом погоды, проинформируйте близких о месте своего пребывания. Не рекомендуется выходить на лед в одиночестве. Одевайтесь в теплую, но не тяжелую непромокаемую одежду.

Передвигаясь по льду в группе, соблюдайте дистанцию. Помните, что лед может быть непрочным на протоке, около стока воды. Опасность представляют собой полыньи, проруби, трещины, лунки, покрытые тонким слоем льда. Ни в коем случае не приближайтесь к фарватерам, пробиваемым ледоколами для прохода транспортных судов.

Особую опасность представляет лед, покрытый толстым слоем снега, так как вода под ним замерзает медленно и неравномерно. Около берега лед может неплотно соединиться с берегом. Ни в коем случае не проверяйте прочность льда ударами ноги. Выезд на лед автотранспорта запрещен!

Если под вами провалился лед, кричите, зовите на помощь, удерживайтесь от погружения под воду с головой, широко раскинув руки, чтобы опереться о края полыньи или большие куски льда. Выбирайтесь на прочный лед, наползая грудью и поочередно вытаскивая на поверхность ноги. Выбравшись, откатитесь, а затем ползите в сторону.

Оказывая помощь провалившемуся человеку, приближайтесь к полынье полз-

ком, широко раскинув руки. В этом случае вам также могут помочь подложенные под себя лыжи, доска, фанера и пр. За 3-4 метра до полыньи бросьте пострадавшему спасательные средства – веревку, шест, связанные друг с другом ремни или шарфы. Вытащив пострадавшего, выбирайтесь из опасной зоны ползком. Выбравшись на сушу, поспешите согреться – переохлаждение может вызвать серьезные осложнения и даже привести к летальному исходу. Вот здесь вам могут пригодиться спички для разведения костра, запасные теплые вещи, горячее питье. Очень важно в таких ситуациях не поддаваться панике и осмысленно проводить все необходимые действия. Пострадавшего необходимо как можно быстрее госпитализировать.

Но помните, что самый надежный способ не оказаться подо льдом – не выходить на весенний лед, а купить корюшку в магазине.

**Местная Администрация
муниципального образования
муниципальный округ
Морские ворота**

**ЮБИЛЯРАМ,
РОДИВШИМСЯ
В ФЕВРАЛЕ, ЖЕЛАЕМ
УСПЕХОВ ВО ВСЕХ ДЕЛАХ,
ДОСТАТКА В ДОМЕ,
ВЗАИМОПОНИМАНИЯ
В СЕМЬЕ И КРЕПКОГО
ЗДОРОВЬЯ**

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С 90-летием!

Ольхову Галину Тихоновну
Цыганкову Леонтину Николаевну
С 85-летием!
Аханову Валентину Семеновну
Везинину Пелагею Федоровну
Гельфанд Валентину Васильевну
Колокшанскую Надежду Григорьевну
Мамину Антонину Алексеевну
Сидорова Владимира Ивановича

С 80-летием!

Москаленко Владимира Ильича
Николаеву Нину Ивановну
Розенберг Людмилу Наумовну
Сорокину Тамару Егоровну
Шаповалову Лидию Александровну

С 75-летием!

Алексееву Федосью Ивановну
Горяева Виктора Александровича

С 70-летием!

Богуславову Наталью Владимировну
Боровко Бориса Яковлевича
Власову Веру Васильевну
Лузового Анатолия Георгиевича
Овсову Валентину Васильевну
Ратейникову Елену Борисовну
Соболеву Галину Ефимовну
Штукатурову Регину Францевну

С 65-летием!

Александрову Марию Павловну
Аркана Юрия Леонидовича
Антуфьева Сергея Николаевича
Балуева Александра Сергеевича
Баталину Тамару Константиновну
Балышову Людмилу Николаевну
Белосову Галину Леонидовну
Белякову Нину Степановну
Беспрозванную Татьяну Ивановну
Бойцову Татьяну Ивановну
Василевскую Валентину Ивановну
Васильеву Людмилу Дмитриевну
Волкова Николая Никифоровича
Волынец Нину Павловну
Гусева Сергея Александровича
Гузеву Павлину Павловну
Дошечкину Ольгу Петровну
Дуданова Владимира Петровича
Зубареву Марию Петровну
Иванову Галину Аркадьевну
Милованову Галину Александровну
Найда Валентину Даниловну
Пулинец Галину Николаевну
Садовскую Ольгу Константиновну
Степанова Василия Алексеевича
Федорову Веру Анатольевну

С 60-летием!

Агаркову Зою Георгиевну
Десярева Александра Алексеевича
Заитову Анису Фуатовну
Захарову Людмилу Николаевну
Корнилову Нину Ивановну
Кострову Раису Федоровну
Краеву Лидию Изосимовну
Пастушина Владимира Антоновича
Поступаеву Людмилу Алексеевну
Романову Ольгу Леонидовну
Скибенко Светлану Петровну
Шумиловского Вадима Борисовича



Учредители: Муниципальный Совет внутригородского
Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный
округ № 25, Муниципальный Совет муниципального образования
муниципальный округ Морские ворота
Редакция: 198184, СПб, Канонерский остров, д. 8А. Тел. 746-90-45.
Муниципальный вестник МО Морские ворота № 3 (885) 2017 г.
Распространяется бесплатно. Информационная продукция 6+

Издатель: ООО «Редакция районных и муниципальных газет»,
198097, СПб, ул. Белоусова, д. 16, лит. А
Тел. 786-41-80 - e-mail: mvestnik@rambler.ru

Главный редактор: СОСИПАТРОВА Ольга Александровна
Выпускающий редактор: СТЕПАНОВА Светлана Юрьевна
Ответственный за выпуск: СТЕПАНОВА Анна Сергеевна

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской
области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 78-00814 от 22.02.2011 г.
Тираж 4000 экз.
Газета отпечатана: ООО «Фирма «Курьер». 196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63, к. 6.
Подписано к печати по графику и фактически – 28.02.2017 в 13.00,
выход в свет – 01.03.2017 в 19.00. Заказ № 1087